CabakTbIH TakbIpbIObI: Ecentey. Mekrten: 88
KopbiThinabuiay (KuHo skoHe mupK) MyrajuimMHiH aTbI-KeHi: baktusposa H

Kyni: 30.01.19:.

IToni: MmaTeMaTukKa

3-CBIHBIII;

Karbickanaap Karbicnaranaap
CaHBbI. CaHbI:

Oky makcarTapbl

3.2.2.2 xebeuTy xoHe 061y aMangapbiHa OCpUIreH KapananbiM
TEHACYIEPAl MeNTy; KYpbUIbIMBI Kypaedi x- (25:5)=60; (24-3):x=6;
x: (17-2)=2; k+124:4=465 Typinzaeri TeHACYyAEP/il MICHTy.

3.1.2.7 kecTeneH ThIC JKaF/alia MbIHAAAN KOOSHTY MeH 0oy
aMaJIJIapbIH aybi3iia opbiHaay: 17-5; 96:6; 75:15; 84:4.
3.1.2.9.100 xeneminzeri canIap/ bl aybi3ina KeOeHTy MeH 0oyl
OpBIHJIay/1a KOCBIH/IBIHBI JKOHE KOOEUTiH IiH1 O1p TaHOabl CaHFa
0eiry, KOCHIHJIBIHBI CaHFa KOOCHTY epekeciH KOJAaHy.

Kyriserin
HITHIKeJIep

BbapJubIk okymsL1ap:

KaparnaibIM jKoHEe KYPbUIbIMBI KYpAeJi TeHIeyIepi mene,
KECTEJIEH ThIC JKar1aiaarbl keOenTy MeH Oely amasiJapblH aybl3Ila
OPBIHIANIBI.

Bipkarap okymbLiap:

100 keseminzeri canaapabl aybi3iia KOOeUTy MeH OoryIi
OpBIHJIay1a KOCBIH/IBIHBI JKOHE KOOEUTiHIiH1 O1p TaHOabI CaHFa
0ei1y, KOCHIHJIBIHBI CAaHFa KOOCHTY epekeciH TYCIHAIpe ajabl.

Keii0ip okymbL1ap: KecTe[ieH Thic koOelTy MeH 0oty amangapbiHa
OPHEKTEP KYPY/AbI KoHE OpHEKTEP 11 O1pHEIIe aMalJapMeH IIenyii,
KYPBUIBIMBI KYPAEIi TeHAEYIep i HIelly aMalgapblH OpbIHIAM
amaapl.

Tingik makcarrap

OxymbL1ap: epHEKTepl OipHele aMaaMeH eyl oiei.
ITonaik JIEeKCHKA KIHE TEPMHHOJIOTHS
TEHJIey, KYPBUIBIMBI KYpJI€i TeHAeYyIepAl LIenry aMmalliaphl.

Cabakra quaJjor/xasy yuliH naigajaHaTbelH Tijl.
Tangvinay:

—Erep Tenneynep kypaeneHaipiiace, He icTey Kaxer?

—«OPHEKTI KEHUIACTY» JereH 1 Kanai tycinecin? Tenneymi
BIKIIIAM/IAT aJlaMbI3.

—KypbuibiMbl KypJiesi TeHAeyal Kaai Tekcepyre 0omaabi?
Kypaeni Tenaeyain menry amaniapblH Kepcer.

75:15, 96:6 muinaoati ecenmepoi wivleapy2a Kanoat amandaposl
Konoanyea 601aovt?

—bip TanGans canmapap KOOEHTY MEH 00Ty KeCTECIH JKaTKa 01y,
MYH/JIai ecenTep/ii MbIFapyFa KOMETiH Turize me?

Yii TanchIpMachIiH TeKcepy.

Kasy:

TenaeyniH IeNIiMiH ka3y, KECTEJIeH ThIC KoOeHTy MeH 0oyl
TaJIKBLIAY.

Tipek 0utim, 0iiK,
AaFabLIap

Tenneyai menry, KecTe/leH ThiC KoOeWTy MeH Oeiy.

Kocnap




Kocnapaanran
YaKbIT

KocnapianraH ic-opeker

Kopsi

0-3 mun

blaTasanasipy.

[{upk 1MeH KUHO TOHIPETIHAC OHTIME KYPTi3ei.

Hupkre kiMaep enep kepcerei?

Kunona kimzaep penbaepae olHanIb1?

Omnepin Oy Typiepi Oananapra eTe TaHBIC 9pi Oananap
oJIappbl XKakchl kepeai. OKymbuiapsl cabakka Kocyra
OarpITTa]IFaH OWBIH COTTEPI.

4-6 MUuH

Beacenaipy.

Nel Tanceipma GOMBIHIIIA SPTYPIIL €cenTep
KYPacCThIPbLUIAIBI.

A)Kp3aap -24 agam

¥Ynnap-? 2 ece apThIK

Bapnwirel-? Anam

[I; 24*2=48  24+48= 72 X:bapnbirel 72 anam
O) bapibirei-125 M.

Kyk mammna-21

ABTOOYC- ? 2 ece apThIK

Kanransr -? xeH1I MalIuHa

II; 1. 21*2=42 2. 125-(21+42)=62
JK: 62 xeHin MolIMHE

7-11 muu

Makcat Ko10 (mpodieMaJIbIK JKaFaasT).

Onapasix Oyo1 OeriM/ie He YHPEHTeHIEePiH ecTepiHe
TycipyiH cypaiiasl. HeHi MeHrepi, HeHi MeHrepe aiamajpbl.
CabakThIH MaKCcaTbIH KOIO/bI Cypaiibl:

- CyMMaTuBTI )KYMBICKa JalbiHaay. XKekeneren
KHMBIH/IBIKTAP/Ibl aHBIKTAy MEH OJIaP/Ibl )KOIOFa THIPHICY.

12-29 mun

Os3npingik KyMmbIC.
Ecenren, 1ypbICTBIFbIH TEKCEP

Ne3 42:14=3 90:45=2  80:16=5

Ne4 tenpeynepai menysi, opTypiii KECTeJeH ThIC KoOeHTy
MeH Oeily amanmapblH MEHIepreHJIepiH  aHBIKTayFa
KOMEKTECE/I].

X*(75:5)=20 x*(88:2)= 88

KebiHe MyFalliMHIH YJTICIMEH €3 O€TiHILIE TeKCepeIl.
KubIHABIKTapaABI TY3€TY.

MyraiiM TarchblpMaHbIH JYPBICTHIFBIH TEKCEPEIL.

— Kimae kanmail KUBIHABIKTAP TYBIHIAIBI?

— Kait sxepae xate xxioepainaep?

— XKiGepinren kareHiH ce6edi Hene?

—O31HIK KYMBICTHI €11 KeIePrici3 OpbIHIaFraHaap,
©3/IepIHHIH i1C-OpeKeTTEePIHHIH MaKCAThIH KYPhIHAP.
(Kocvimuwa mancoipma opvlHoay).

— Ecernti mpIrapy >KOJbIH/Ia KMBIHABIKKA Tall
OOJIFaHIapIBIH apbl KapaiFbl MaKcaThl KaH1ai?
(Kamemen srcymulc).

— Kareni Ty3eTy amMasblH KOJ1laHaMBbI3.

— OPKIM 031HIH OKY MIHJIETiH aliTaibl.

onrep,
OKYJIBIK




Apbl Kapall OKYJIBIKTaH HEMece JONTEpJeH TY3EeTUICTIH
CCCITCP TaHAAJIBIIT aJIbIHA/IbI.

30-35 muu

OTKeHMeH kyMbIic. MaTeMaTHKa KYHAEJIKTI eMipae
OKYJIBIKIIEH KYMbIC

NeS (ayb1311a opbIHaaY)

A) 1-mi Tom [I: (10*12):3=40 K: 40 anam
9) 2-mi Tom [I: (10*12):3=40 K: 40 agam
B) 3-mwi Tron 1II: (8*15)+(10*5)=170 X: 170 opsix

B) Mebina 3an¥a KaHIIIa a/1aM ChISITBIHBIH €CETITEeYTe
keMekTec: 17*%5=85 14*3=42 12 OapabifblH
KOCacChIH

85+42+12= 139 :xaii opbIH - 127 puBan — 12

Myranim  OamaHblH  JCHTCHIHE  Kapall  JKeKellereH
tarnceipmanap Oepeni. OxynbikTarel Ne 5-8 tancesipmarnap
OTKEH  TaKbIPbIIKa  KaTBICTBI ~ JKEKE  JKYMBICTHI
YIBIMIACTBIpYFa MYMKIHIIK Oepei.

Osinaik kymbic. 3epTTey Kyprisy.
3anarsl OpbIHIAAP CAHBIH THIM/II TOCIJIMEH €CENTe.
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B) Mpina 3anfa KaHiIa ajam
CBIATHIHBIH ecenTeyre kemekrec: 17*5=85 14*3=42
12 GapnbIFbIH KOCACHIH

85+42+12= 139 :kaii opbIH - 127 jguBaH — 12
Ceprity coTi

JlonTepMeH KYMBIC

Ne 6 Kecrte GoiibIHIIIA OpHEK KYP koHe ka3. Onapabiy
MOHIH TaIl.

Kocwurrprmr 520

Kocwuirpim 22:2

KocweaapHBIH MoHI: 531

Ne7 Ecenreynepai Tycinaip:

790-49 564+29 443+39
790-499 564+299 443-39
Kymbic ganrep

Ne8 Typa TeHaik mIBIFATBIHAAM JKAKIIATAP KO
7*(8+4):4+2 = 17 (7*8)+4):4+2 =23

Tenneynepni memr. Tekcep.

Homrep,
OKYJIBIK.




x:(5-4)=3 c(8-:5)=800
Men:

U ecenreyne kobelTy MeH 00Ty IiH KaCHETTEPiH
KOJITaHY/IbI;

U KypbUIBIMBI KYpAEI TEHACYIEPIi Iy,

U oHBI TeKCepy/ii OPBIHIAN AJTaMBIH.

35-40 Mmuu

Peduexcus.
1. OiibiHMeH 00J1iC
2. OiigacTeip
3. ¥cbH

Banamapapiy jkeke KUBIHIIBUIBIFBIH €CKEPE OTBIPHII, YHTe
OeplJIeTiH TarCbIpMaHbl aHBIKTAMTbI.

— CabaxTbiH OaceiHAa 013 aJbIMBI3FA KaHAal MakcaTTap
KOUIBIK?

— Ochbl MaKcaTTapbIHBI3FA JKETE AJBIHBI3IAp Ma?
KubiHabikrap TybiHAaa61 Ma?

— Con KUBIHABIKTAP/IbI )KEHE aJJIBIHbI3 0a?

— byrinri cabak HeciMeH KbI3BIKTBI OOJIIbI?

©3 )KYMBICBIH JKETICTIK JKOJIAFBIMEH Oarasiay bl YCHIHAIBL.

JKericTik
JKOJIAFbI.




